Варіант 9
1. Закінчіть речення: «Прискоренням називають векторну величину, яка визначається...»

а) відношенням швидкості до інтервалу часу;

б) добутком швидкості та інтервалу часу, протягом якого тіло рухалося;

в) відношенням зміни шляху до інтервалу часу, за який ця
зміна сталася;

г) відношенням зміни швидкості до інтервалу часу, за який
ця зміна сталася.
2. Вкажіть фізичний закон , який стверджує, що дія одного тіла на інше завжди супроводжується «протидією»:

а) перший закон Ньютона;        в) третій закон Ньютона;

б) другий  закон Ньютона;          г) закон всесвітнього тяжіння.
3. Визначте, як зміниться тиск газу в закритому балоні, якщо середня квадратична швидкість руху молекул зменшиться в 5 разів:
а) зросте в 5 разів;
б) зменшиться в 25 разів;
в)
 зменшиться в 5 разів;
г)
 збільшиться у 25 разів.
4. Визначте знаки зарядів підвішених кульок:
	а)у обох — позитивний;

б)у обох — негативний;

в)у першої — негативний, у другої —позитивний;
 г)у першої — позитивний, у другої —негативний
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5. Вкажіть напрям вектора напруженості електричного поля, ство
реного двома однаковими заря​дами в точці А, яка знаходиться посередині між зарядами:

а) напруженість не маг. напряму, оскільки дорівнює нулю; 
б) вгору;

в) вправо;

г) вліво.

6. Через поперечний переріз провідника проходить заряд 0,12 Кл за 
     2 хв. Визначте силу струму в провіднику:

а) 0,6 А;
в) 0,24 А;

б) 0,02 А;
г) 0,001 А.
7. Вкажіть назву негативних йонів у електролітичній ванні:

а) вільні;
в) зв'язані;

б) аніони;
г) катіони.

8. Виберіть рисунок, на якому правильно вказаний напрям вектора магнітної індукції в деякій точці поблизу прямого провідника зі струмом:
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9. Тіло здійснює коливання за законом: 
[image: image3.wmf]÷
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. Визначте  амплітуду та циклічну частоту коливань.

а) 
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в) 
[image: image5.wmf]с

/

рад

2

/

;

м

04

,

0

p

;
б) 
[image: image6.wmf]с

/

рад

6

/

;

м

2

/

p

p

;


г) 
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10. Виберіть формулу, за якою можна визначити фокусну відстань тонкої     збиральної лінзи:
а) 
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в) 
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б) 
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г) 
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11. Вкажіть формулу, за якою визначається абсолютний  показник заломлення:
а) 
[image: image12.wmf]n

=

с

n

;


          в) 
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б) 
[image: image14.wmf]2

1

n

n

n

=

;



г) 
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12.  Визначити енергію плоского поперечного конденсатора з площею кожної обкладки 600см2. Товщина діелектрика 2 мм, заряд на обкладці 2 нКл. 

а) 40 нДж;                      в) 40 мкДж;       

б) 75 нДж;                      г) 75 мкДж.
13. Внутрішній опір генератора струму дорівнює  1,2 Ом .  При замиканні на зовнішній опір 2 Ом  напруга на його затискачах стає рівною  12 В. Визначити  силу струму в колі  та  е.р.с. генератора.
а) 6 А, 30 В;                       в)  60 А, 19,2 В;       
б) 15А, 60В;                      г)  6 А, 19,2 В.
14. Період вільних електромагнітних коливань у контурі дорівнює 160 мкс. Яким стане період, якщо індуктивність котушки збіль​шити від ЗО до 120 мГн?
а) 40 мкс;
в) 320 мкс;        
б) 80 мкс;
г) 640 мкс;
15. Предмет заввишки 4 см розташований на відстані 20см від лінзи з оптичною силою 10 дптр. Визначити положення зображення предмета, його висоту та збільшення лінзи.

а) 10  см, 20 см;                       в) 30  см, 15 см ;         
б) 30  см, 25 см;                        г) 20  см, 10 см .
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